
UITNODIGING VOOR DE ALGEMENE LEDENVERGADERING OP 24 MAART 2026. 
 

Geachte leden, 

 

Het bestuur van Seniorenvereniging St. Lucia nodigt u van harte uit voor de jaarlijkse  

Algemene Ledenvergadering op dinsdag 24 maart a.s. 

 

Aanvang: 13.30 uur in Wijkhuis de Geseldonk, Cederhoutstraat 44, Mierlo-Hout. 

S.V.P. uw lidmaatschap pasje meenemen. 

 

De agenda voor deze jaarvergadering is als volgt: 

 

1. Opening, welkom en vaststellen agenda door de voorzitter. 

2. Mededelingen, incl. 1 minuut stilte voor de overledenen. 

3. Vaststellen van het  verslag van de Algemene Ledenvergadering van 18 maart 2025. 

4. Jaarverslag activiteiten bestuur 2025.  

5. Jaarverslag activiteiten commissie 2025. 

6. Financieel verslag 2025 door de penningmeester. 

• Verslag kascontrolecommissie. 

• Benoeming kascontrolecommissie. 

• Begroting 2026 door de penningmeester. 

• Vaststelling contributie 2027. 

7. Jubilarissen, 25 en 12,5 jarige jubilarissen. 

8. Pauze. 

9. Bestuursverkiezing 

 Hans van Knegsel is aftredend en herkiesbaar. 

 Verkiesbaar: Mary-Ann Drentje. 

10. Rondvraag 

11. Sluiting 

 

Het bestuur stelt uw aanwezigheid bijzonder op prijs. 



NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 18 MAART 2025. 

  
1. Opening , welkom en vaststellen agenda door de voorzitter. 
 
 De voorzitter heet alle aanwezigen van harte welkom. 

     Er zijn 59 leden aanwezig. 
 
2. Mededelingen, inclusief 1 minuut stilte voor de overledenen. 
 

 Er wordt 1 minuut stilte in acht genomen voor onze 18 overledenen 

 Punt 7 van de agenda wordt niet behandeld. Het huishoudelijk reglement wordt gewijzigd op het 
moment dat de statuten aangepast zijn. 

  Punt 10 van de agenda vervalt: Het nieuwe bestuurslid heeft zich in goed overleg  

  teruggetrokken. 

  Het bestuur heeft besloten om dit jaar geen Senioren Vakantie Week te organiseren.  

  Dit vanwege gebrek aan vrijwilligers. 

  De kerstattentie vervalt. Dit heeft te maken met het feit dat alles erg duur wordt.  

  Ook lokale ondernemers kunnen voor zo’n luttel bedrag niets bieden. 
 
3. Vaststellen van het verslag van de Algemene Ledenvergadering van 17 april 2024 en de extra 

 ledenvergadering van 19 november 2024. 
   
 Vraag: In de notulen van 17 april 2024 staat dat de schriftelijke telling door 2 personen zou 

 gebeuren. Later is dit door 4 personen uitgevoerd. Waarom is dit gebeurd? 

 Antwoord: De vergadering was niet akkoord dat de stemmen door twee personen geteld 
 werden en is toen uitgebreid met 2 personen. 

 
 Vraag: Op de uitnodiging staat jaarverslag van activiteiten en jaarverslag van de  

 activiteitencommissie. Wat is het verschil? 

 Antwoord: Met activiteiten wordt bedoeld de activiteiten die door het bestuur georganiseerd 
 worden en de activiteitencommissie organiseert lezingen/excursies en reizen. 

 
 Vraag: Waarom wordt er gecommuniceerd met Senioren St. Lucia i.p.v. 

  Seniorenvereniging St. Lucia. Dit is de naam waar iedereen voor gekozen heeft. 

  Door middel van handopsteking wordt er gekozen voor  

  Seniorenvereniging St. Lucia. 

 Antwoord: De naam op de website wordt door Senioren Netwerk Brabant-Zeeland verspreid. 
 
 Vraag: waarom wordt het adres van Elly Verhees genoemd als secretariaat en nu staat er neens 

 Maria Dekkers. Waarom is dit? 

 Antwoord: Het secretariaat is in januari 2025 gewisseld i.v.m nieuwe taakverdeling. 
 
 Vraag: Hoeveel nieuwe leden hebben we in 2024? 

 Antwoord: er zijn 62 nieuwe leden gemeld. 
 

 Vraag: In de notulen van 19 november 2024 wordt Jan snijders genoemd.Is hij lid van het bestuur.  

 Antwoord: Hij heeft altijd de taak van ledenadministratie vervult en is geen lid van het  bestuur. Ook 
 zijn opvolger Sjaak Wintjes is geen lid van het bestuur.  

 
4. Jaarverslag nieuwe activiteiten 2024. 
 
 11 januari:      Nieuwjaarsreceptie in de Geseldonk 

 24 februari:     Nieuwe leden bijeenkomst 

 17 april:          Algemene Ledenvergadering 

  19 november: Extra Algemene Ledenvergadering 

 07 december: Bijeenkomst vrijwilligers. 

 12 Bestuursvergaderingen 

 Met Kerst een kerstattentie bezorgen bij alle leden. 



4.  Vervolg jaarverslag nieuwe activiteiten 2024. 
 
  Daarnaast zijn we in augustus aangemeld voor de Rabo Club Support. Dit is een traject waarin we 

 proberen onze vereniging naar een hoger niveau te tillen. 
 
 Wij doen ons uiterste best om onze vrijwilligers centraal te stellen. 

 Een goede communicatie met onze vrijwilligers en leden  is van belang om een vereniging te zijn 
waar iedereen zich thuis voelt. 

 Binnen het bestuur ondersteunen we elkaar waar nodig is. Onderdeel van de nieuwe taak verdeling. 

 We gaan door middel van een enquête onze leden vragen wat zij van onze vereniging vinden. 

 Dit onderdeel is meteen uitgevoerd door enquêteformulieren op de tafels te verspreiden.  
 
 Als nieuwe activiteit heeft de “Ledenzorg” haar taak uitgebreid met “Het luisterend oor”. Onze  

 ledenzorg biedt hiermee een vertrouwelijk en luisterend oor voor mensen die er behoefte aan  

 hebben. Zijn er problemen waar wij niets aan kunnen doen, dan verwijzen we door naar de juiste  

 instantie. 

 In 2024 hebben 3 leden er gebruik van gemaakt. 

 Ledenzorg heeft voor het bestuur de kerstattentie verzorgd. 

 Door het jaar heen kan er een beroep gedaan worden om hulp. 

 We hadden afgelopen jaar 24 leden van 80 jaar,21 leden van 85 jaar, 11 leden van 90 jaar,  

   6 leden van 95 jaar en1 lid van 100 jaar. 

 Zij ontvingen allemaal een roos en een felicitatiekaart. 

 Ledenzorg is op de hoogte van nieuwe leden, verhuizingen, overlijden en zieke leden.  

 Als u weet dat er een lid ziek is dan kunt u dat aan Ledenzorg doorgeven. 
 
5. Jaarverslag activiteitencommissie 2024. 
 
 Hieronder staan de jaarlijks terugkerende activiteiten. 

 27 maart:  Paasbrunch 

 1 juni  Voorjaarsreis van Dam tot Dam tot aan Brielle 

 16 juni:  80 plus middag 

 15 september:  Najaarsreis, Midden-limburg 

 30 oktober:  Jaarfeest 

 18 december:  Kerstfeest. 
 
 Verder zijn er 6 lezingen geweest van verschillende onderwerpen. 

 Ook waren er 6 excursies of bijeenkomsten.  

 In Brandpunt zijn diverse bijeenkomsten geweest van “Brandevoort Oog Voor Elkaar”. 

 Verder draaien er 17 clubs onder de vlag van het bestuur. Zij hebben allemaal een  

 coordinator en een aanspreekpunt in het bestuur. 
 
 6. Financieel verslag 2024 door de penningmeester. 
 

• Verslag kascontrolecommissie 

 De boekhouding werd uitgevoerd door: Jo Beelen (tot 17 april 2024), Ton van de Meulenhof (tot 31 
december) Paul Stege onze nieuwe penningmeester. Berry Smits en Peter van Melis waren de 
kascontrolecommissie. Berry Smits legt uit aan de leden dat hij en Peter van Melis een prima 

 boekhouding hebben aangetroffen en spraken hun waardering daarvoor uit.  

Berry stelt de  ledenvergadering voor het bestuur décharge te verlenen voor het gevoerde beleid. 
 

• Benoeming kascontrolecommissie 

De nieuwe kascontrolecommissie wordt gevormd door, Paul van de Warrenburg, Berry Smits en  

als reserve heeft Lenie Siebers zich beschikbaar gesteld. 
 

•Begroting 2025 door de penningmeester. 

De balans van 2024 wordt besproken. We kunnen melden dat er een positief saldo is van  

€ 580,41.De begroting van 2025 laat een positief saldo van € 125,00 zien. 



6. Vervolg financieel verslag 2024 door de penningmeester. 
 

• Vaststelling contributie 2026. 

De contributie blijft dit jaar € 28,50 en gastlid € 17,50.  

Ook personen buiten Mierlo-Hout kunnen lid worden van onze vereniging. Zijn zij lid van een  

andere seniorenvereniging, dan kunnen ze gastlid worden. 
 

7. Huishoudelijk reglement. 
 
 Niet behandeld. Zie mededelingen punt 2. 
 
8.  Jubilarissen 
 
  Er zijn 20 leden die 12 1/2 jaar lid zijn, waarvan er 6 aanwezig waren en 1 echtpaar die 25 jaar lid 

 zijn, maar vanwege ziekte niet aanwezig kunnen zijn. Zij werden verblijdt met een mooi boeket 
 bloemen. 

 
9. Pauze 

 
10. Bestuursverkiezing 

 
 De voorzitter is aftredend en herkiesbaar als voorzitter. De vergadering stemt hiermee in. 
 
11. Rondvraag. 
 

• Vraag: Zijn er vacatures omdat het nieuwe lid niet is toegetreden tot het bestuur? 

 Antwoord: ja er zijn 2 vacatures. 
 

• Vraag: Kunnen de kerstattenties bij de lokale ondernemer gekocht worden en hun dan een gratis 
 advertentie in het nieuwsblad aanbieden? 

 Antwoord: Het bedrag dat er besteedt kan worden is minimaal dat zelfs de lokale ondernemer geen 
 oplossing biedt. 

  Compliment voor de nieuwe webmaster. 

• Vraag: wordt onze vereniging gesponsord door Senioren Netwerk Brabant-Zeeland? 

 Antwoord: nee, helaas niet. 
 

• Vraag: Kunnen er geen mensen benaderd worden om een Senioren Vakantie Week te houden?  
  Mensen hebben er behoefte aan als overige familieleden op vakantie zijn. 

 Antwoord: het is moeilijk om vrijwilligers te vinden. Mevr. Siebers wil hierover meedenken. Heel fijn. 
 

• Vraag: In het huishoudelijk reglement staat een fout. Jan Snijders wordt er in vernoemd en dat 
 klopt niet. 

 Antwoord: dit wordt aangepast. 
 
 Opmerking: Frits Verlijsdonk wordt niet genoemd bij de overledenen. 
 
 Er worden coördinatoren gevraagd voor de fietsclub. 
 
 
12. Sluiting, informeel samenzijn  met muzikale omlijsting van Simone Slegers. 
 
 De voorzitter dankt allen hartelijk voor hun komst. 

 


